



### എന്നും ജയിച്ചുവന്നവർ തരിച്ചുനിൽക്കുമ്പോൾ

കഴിഞ്ഞ രാത്രി വിരാട് കോഹ്ലിയുടെ ഹോംഗ്രൗണ്ടായ ഫിറോസ് ഷാ കോട്ലയിൽ ആസ്പെലിയയോട് അഞ്ചാം ഏകദിനത്തിൽ 35 റൺസിന്റെ തോൽവി ഏറ്റുവാങ്ങിയത് ഇന്ത്യൻ ക്രിക്കറ്റിന് കനത്ത നാണക്കേടായി മാറിയിരിക്കുന്നു. ഇന്ത്യൻ ടീമിന്റെ ക്യാപ്റ്റൻസി ധോണിയിൽ നിന്ന് കൊഹ്ലിയുടെ കയ്യിലേക്ക് നൽകിയതിനെത്തുടർന്ന് ഇന്ത്യൻ ടീമിന്റെ ക്യാപ്റ്റൻസി ധോണിയിൽ നിന്ന് കൊഹ്ലിയുടെ കയ്യിലേക്ക് നൽകിയതിനെത്തുടർന്ന് ഇന്ത്യൻ ടീമിന്റെ ക്യാപ്റ്റൻസി ധോണിയിൽ നിന്ന് കൊഹ്ലിയുടെ കയ്യിലേക്ക് നൽകിയതിനെത്തുടർന്ന്...

ഇന്ത്യയുടെ സമീപകാല പരമ്പര തോൽവികൾ 2018 ൽ ഇംഗ്ലണ്ടിനെതിരെ 1-2 ഇംഗ്ലണ്ടിൽ വെച്ച് 2018-19 ൽ ആസ്ട്രേലിയോട് 2-3 ഇന്ത്യയിൽ വെച്ച്



2009 നൂറേക്കും തുടർച്ചയായി മൂന്ന് ഏകദിനങ്ങൾ ഇന്ത്യ തോൽക്കുന്നത് ഇത് ആദ്യം. 2009 ലെ തോൽവിയും ആസ്ട്രേലിയയ്ക്കെതിരെ.

- 1 Vs ആസ്ട്രേലിയ 2009 നവംബർ മൊഹാലി, ഹൈദരാബാദ്, ഗോഹാട്ടി എന്നിവിടങ്ങളിൽ തോൽവി
2 Vs ആസ്ട്രേലിയ 2019 മാർച്ച് റാബി, മൊഹാലി, ഡൽഹി എന്നിവിടങ്ങളിൽ തോൽവി

- കൊഹ്ലിയുടെ ക്യാപ്റ്റൻസിക്ക് കഴിഞ്ഞ ഇന്ത്യ തുടർച്ചയായി മൂന്ന് ഏകദിനങ്ങൾ തോൽക്കുന്നതും ആദ്യം.
തുടർച്ചയായ 6 ഏകദിന പരമ്പരത്തോൽവികൾക്ക് ശേഷമുള്ള ആസ്ട്രേലിയയുടെ തിരിച്ചുവരവ്.
2015 ലെ ഏകദിന ലോകകപ്പ് ജേതാക്കളായ ഓസീസിനെ 2017 ജനുവരി 30 മുതൽ ഏകദിനങ്ങളിൽ കണ്ടുകരനി വേട്ടയാടുകയായിരുന്നു.

### ഇന്ത്യയ്ക്കു മുന്നിലെ പ്രശ്നങ്ങൾ

- 1. ട്വെന്റി പന്തിന് ബാറ്റിംഗിൽ സ്ഥിരത പുലർത്താൻ കഴിയുന്നില്ല. കിഷിംഗിൻ ധോണിയുടെ പരിചയസമ്പത്തും മെയ് വഴക്കുമില്ല.
2. ബാറ്റിംഗിലെ രണ്ടാം ട്വന്റി 20യിൽ നാലാമതിൽ 47 റൺസും മൊഹാലി ഏകദിനത്തിൽ 10 റൺസും 80 റൺസും വഴങ്ങിയ യുസ്മൈൻ ഷർമ്മ.
3. ബാറ്റിംഗിലെ നാലാം നമ്പർ പൊസിഷനിൽ ധോണി, കോർത്യാദെ, വിജയ് ശർമ്മ, ട്വെന്റി പന്തിന് വേണ്ടത്ര പരിചിച്ഛിപ്പിച്ചിട്ടും വിജയം കാണാനാകാത്തത്.
4. പ്രതിരോധ സാഹചര്യങ്ങളിൽ കളി തിരിച്ചുപിടിക്കാനുള്ള കഴിവിൽ കൊഹ്ലി ഇനിയും ധോണിയോളമെത്തിയിട്ടില്ല.



ഒഴിവുകൾ പരത്തുന്നതിന് രക്ഷപ്പെടാനാകില്ല. ലോകകപ്പിന് മുമ്പ് ഈ തോൽവിയുണ്ടായത് നല്ലതിനാണ്. പിഴവുകളൊക്കെ ലോകകപ്പിന് മുമ്പ് തിരുത്താനാകും. -കൊഹ്ലി

# മൈസി മാസ്റ്റർ സ്പ്രോക്ക്

- രണ്ടാം പാദ പ്രീക്വാർട്ടറിൽ ലിയോണിനെ 5-1ന് തകർത്ത് ബാഴ്സലോണ ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗ് ക്വാർട്ടറിൽ
ബാഴ്സലോണയ്ക്കുവേണ്ടി ഇരു ഗോളുകളുമായി തിളങ്ങിയത് ലയണൽ മൈസി
ബയേൺ മുണിഹിനെ 3-1ന് തകർത്ത് ലിവർപൂജും അവസാന എട്ടിൽ

മാഡ്രിഡ് : കഴിഞ്ഞ രാത്രി ക്രിസ്റ്റാണോ റോണാൾഡോയുടേതായിരുന്നു എങ്കിൽ ഇന്നലെയാൽ ലയണൽ മൈസിയുടേതായിരുന്നു. ടൂറിനിൽ ഹാട്രിക്കുമായി നിറഞ്ഞാടി ക്രിസ്റ്റാണോ യുവന്റസിനെ ഒറ്റയ്ക്ക് ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗ് ക്വാർട്ടറിലേക്ക് പൂർണ്ണപോലെ കൈപിടിച്ചിരിക്കുകയും ചെയ്തു. ബാഴ്സലോണയെ മൈസി മുന്നിൽനിന്ന് നയിച്ച അവസാന എട്ടിലെത്തിച്ചു. ട്വെന്റി പന്തിന് മുമ്പ് ബാഴ്സലോണയെ ലിവർപൂജും തകർത്തു. ബയേൺ മുണിഹിനെ രണ്ടാം പാദത്തിൽ 3-1 ന് തകർത്തു. യുവെഫ് ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗിന്റെ ഈ സീസണിലെ ക്വാർട്ടർ ഫൈനലുകളിൽ മൈസി മൈസിയുടെ ഗോൾ രഹിതമായി സമാപിച്ചിരുന്ന പ്രീക്വാർട്ടർ ഫൈനലുകളിൽ മൈസി ബാഴ്സലോണയെ ലിവർപൂജും ഗോളുകൾ കൊണ്ട് അജയ്യാക്കി. ഇതരം നൽകിയത്. സ്വന്തം തട്ടകത്തിൽ നടന്ന മത്സരത്തിൽ ബാഴ്സലോണ 5-1 എന്ന സ്കോറിനാണ് ഫ്രഞ്ച് ക്ലബ്ബിനെ കീഴടക്കിയത്. ഇതിൽ രണ്ടെണ്ണം മൈസിയുടെ വകയായിരുന്നു. അതിലൊന്ന് പെനാൽറ്റിയിൽ നിന്നും കിടന്നെടുത്തു. മൈസി ബാഴ്സലോണയെ മൈസി മുന്നിൽനിന്ന് നയിച്ചു. ട്വെന്റി പന്തിന്റെ ആദ്യ ഗോളിൽ ലിയോണിന്റെ യുറോപ്യൻ പ്രതിരോധം പരാജയപ്പെട്ടു.

5-1

- 17-ാം മിനിറ്റിൽ സുവാരേസിനെ ബോക്സിനുള്ളിൽ ഡെനായർ വിഴിയുന്നതിന് റെഫറി അനുവദിച്ച പെനാൽറ്റി മൈസി ഗോളാക്കുന്നു.
31-ാം മിനിറ്റിൽ സുവാരേസിന്റെ പാസിൽ നിന്ന് കൂടിഞ്ഞോ ബാഴ്സലോണയുടെ രണ്ടാം ഗോൾ നേടി.
58-ാം മിനിറ്റിൽ ട്രാസാർട്ടിലെ ലിയോൺ ഗോൾ നേടുന്നു. സ്കോർ 2-1
78-ാം മിനിറ്റിൽ ലിയോൺ പ്രതിരോധത്തെ മറോഹരമായി കബളിപ്പിച്ചു മൈസി ബാഴ്സലോണയെ ലിയോൺ തോൽപ്പിക്കുന്നു.
81-ാം മിനിറ്റിൽ പിയെർ-ഐമൻ ഡെനായർ ഗോൾ.
87-ാം മിനിറ്റിൽ മൈസി മൈസിയുടെ ഗോൾ നേടുന്നു. ബാഴ്സലോണയെ ബാഴ്സലോണയുടെ അഞ്ചാം ഗോളാക്കി മാറ്റി.



3-1

- ബയേണിന്റെ തട്ടകമായ അലിയൻസ് അരിമ്പതിൽ 26-ാം മിനിറ്റിൽ നാഡിയോ മൈസിയുടെ മുന്നിലേക്ക് പാസ് തുടങ്ങിയത്.
39-ാം മിനിറ്റിൽ ബയേൺ മുന്നേറ്റത്തിന്റെ ഒരു ശ്രമം തടയാനുള്ള ശ്രമത്തിനിടെ ജോയൽ മാറ്റിച്ച് സ്വന്തം വലയിലേക്ക് പാസ് തുടങ്ങിയത്.
69-ാം മിനിറ്റിൽ ഒരു കോർണർ ഹെഡ് ചെയ്ത് വലയിലേക്ക് വാൻഡിക് ലിവർപൂജിന് ലീഡ് വിഭജിക്കുന്നു.
84-ാം മിനിറ്റിൽ തന്റെ രണ്ടാം ഗോളോടെ നാഡിയോ മാനേ പട്ടിക പുറത്തുപോകുന്നു.

2010/11 സീസണിന് ശേഷം ആദ്യമായാണ് ബയേൺ ക്വാർട്ടർ കടക്കാതെ മടങ്ങുന്നത്.

7 ലിവർപൂജിന്റെ ചരിത്രത്തിൽ ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ഘരവലോകുകൾ നേടുന്ന താരമായി നാഡിയോ മാണ.

ചെന്നൈയിന് യോഗ്യത അഹമ്മദാബാദ് : ശ്രീലങ്കൻ ക്ലബ്ബ് കൊളംബോ എഫ്. സി യെ പ്ലേ ഓഫീന്റെ രണ്ടാം പാദത്തിൽ 1-0 ത്തിന് തോൽപ്പിച്ചു. എ.എസ്.എൽ ക്ലബ്ബ് ചെന്നൈയിൽ എഫ്.സി.എ.എഫ്.സി. ക്ലബ്ബിന്റെ ഗ്രൂപ്പ് റൗണ്ടിലേക്ക് യോഗ്യത നേടി. ആദ്യ പാദത്തിൽ ഗോൾ രഹിത സമനിലയിൽ പിരിഞ്ഞു. രണ്ടാം പാദത്തിൽ ജൈലാൽ പെമ്പലായാണ് വിജയഗോൾ നേടിയത്.

ഷമിക്കെതിരെ കുറുപ്രശ്നം കൊൽക്കത്ത : ഓരോ ഹാപിൻ ജഹാൻ നൽകിയ പരാതിയിൽ കോൽക്കത്ത പൊലീസിന്റെ വനിതാസെൽ ഇന്ത്യൻ ക്രിക്കറ്റിന് ഹാജർ ഷമിക്കെതിരെ കേസെടുത്ത് കോടതിയിൽ കുറുപ്രശ്നം സമർപ്പിച്ചു. ഗാർഹിക പീഡനത്തിനാണ് കേസ്. ഷമിയുടെ സഹോദരനും പ്രതിയാണ്. വധശ്രമം, മാനസം കൂട്ടങ്ങളിലെ വകുപ്പുകൾ ഒഴിവാക്കിയിട്ടുണ്ട്.

മിലിറ്റാറിയോ റയലിൽ മാഡ്രിഡ് : സിനിസ് സിദാൻ പരിശീലകനായി തിരിച്ചെത്തിയതിന് തൊട്ടുപിന്നാലെ റയൽ മാഡ്രിഡ് എഫ്.സി. പൊർട്ടുഗലിൽ നിന്ന് ബ്രസീലിയൻ ഡീഫൻഡർ ഏർട്ടോ മിലിറ്റാറിയോയെ സ്വന്തമാക്കി. 21 കാരനായ മിലിറ്റാറിയോയെ ആറ് വർഷത്തേക്കാണ് കരാർ ഒപ്പിട്ടിരിക്കുന്നത്.

ഫെഡറേഷൻ കപ്പ് അത്ലറ്റിക്സ് പട്ടാളം : ഏഷ്യൻ അത്ലറ്റിക്സ് ചാമ്പ്യൻഷിപ്പിന് യോഗ്യത നേടിയുള്ള ഇന്ത്യൻ താരങ്ങളുടെ അവസാന അവസരമായ ഫെഡറേഷൻ കപ്പ് ദേശീയ അത്ലറ്റിക്സ് ചാമ്പ്യൻഷിപ്പിന് ഇന്ന് പട്ടാളയിലെ നാഷണൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് സ്പോർട്സിൽ തുടക്കമാകും. 18 ന് സമാപിക്കും. ഏപ്രിൽ 21 മുതൽ 24 വരെ ദോഹയിലാണ് ഏഷ്യൻ അത്ലറ്റിക്സ് നടക്കുന്നത്.

നദാൽ ക്വാർട്ടറിൽ ഇന്ത്യൻ വെൽസ് : ലോക രണ്ടാം റാങ്കുമാരും റാഫേൽ നദാൽ ഇന്ത്യൻ വെൽസ് ഓപ്പൺ ടെന്നിസിന്റെ ക്വാർട്ടറിൽ ലെത്തി. പ്രീക്വാർട്ടറിൽ ഫിലിപ്പ് ക്രൂയിനോവിച്ചിനെ 6-3, 6-4 നാണ് നദാൽ കീഴടക്കിയത്.

ഗാംഗുലി ഉപദേശകൻ ന്യൂഡൽഹി : ഐ.പി.എൽ ഫ്രാൻസൈസിംഗ് ഡൽഹി കാപ്പിറ്റൻ മൂൻ ഇന്ത്യൻ ക്രിക്കറ്റിന്റെ ക്യാപ്റ്റൻ സൗരവ് ഗാംഗുലിയെ തങ്ങളുടെ ഉപദേശകനായി നിയമിച്ചു. റിക്കി പോണ്ടിംഗാണ് മുഖ്യപരിശീലകൻ.

## സന്ദീപിനെ കൊൽക്കത്ത വിളിച്ചു

തിരുവനന്തപുരം : പരിശോധന കഴിഞ്ഞ് നാഗ്പൂർ കോടതിക്ക് പകരം ഐ.പി.എൽ ഫ്രാൻസൈസിംഗ് യെ കൊൽക്കത്ത നൈറ്റ് റൈഡേഴ്സ് കേരളത്തിന്റെ പേര് സൗമ്യൻ സന്ദീപ് വാര്യരെ ക്ലബ്ബിലേക്കു മാറ്റി. ഡിസംബറിൽ നടന്ന താരലേലത്തിൽ 20 ലക്ഷം രൂപ വിലയിട്ടിരുന്ന സന്ദീപിന് ഒരുകിലോട്രെക്കിംഗ് ടെലികോമ്യൂണിക്കേഷൻ കമ്പനിയായ ടി.ടി.എസ്. 27 കാരനായ സന്ദീപിനെ കൊൽക്കത്തയിലെ നൈറ്റ് റൈഡേഴ്സിന്റെ ക്യാമ്പിൽ ജോയിൻ ചെയ്തു. സന്ദീപിന്റെ പ്രതിഫലം 100 കോടി രൂപയായിട്ടുണ്ട്. ചരിത്രത്തിലാദ്യമായി കേരളത്തെ രണ്ടി ട്രോഫിയിൽ ഇടനി സെമി ഫൈനലിൽ എത്തിക്കുന്നതിൽ നിർണ്ണായക പങ്ക് വഹിച്ചവരിൽ ഒരാളാണ് സന്ദീപ്.



44 വികട്ടുകുളാണ് സന്ദീപ് ഈ രണ്ടി ട്രോഫി സീസണിലെ പത്തു മത്സരങ്ങളിൽ നിന്ന് സ്വന്തമാക്കിയത്. ആറ് വർഷമായി രണ്ടി കളിക്കുന്ന സന്ദീപിന്റെ കരിയറിലെ മികച്ച പ്രകടനമായിരുന്നു ഇത്.

12 വികട്ടുകുളം നേടി ഈ സീസണിലെ വിജയ ഹന്ദാരോട്രോഫിയും കേരളത്തിന്റെ മികച്ച വികട്ടുകുളം വേട്ടക്കാരനായിരുന്ന സന്ദീപിനെ.

ഈ മാസം 23 നാണ് 12-ാം സീസൺ ഐ.പി.എല്ലിന് തുടക്കമാകുന്നത്.

## സുഷർ കപ്പ് കയ്യാലപ്പുറത്തായി

ന്യൂഡൽഹി : ഗോകുലം കേരള ഉൾപ്പെടെ ഏഴ് ഐ.ലീഗ് ക്ലബ്ബുകൾ ബഹുപക്ഷതയോടെ ഇന്ന് ക്യാമ്പിയിൽ റൗണ്ടോടെ തുടങ്ങാനിരിക്കുന്ന ആദ്യ ഇന്ത്യൻ ഫെഡറേഷൻ കപ്പ് ടൂർണമെന്റിന് തുടക്കമായി. ഐ.ലീഗിന്റെ നല്ല സാഹചര്യം വേണ്ടി ഫെഡറേഷൻ ക്രിയാത്മകമായി ഒന്നും ചെയ്യുന്നില്ലെന്ന പരാതിയുമാണ് ചാമ്പ്യൻമാരായ ചെന്നൈയിൽ എഫ്.സി., മോഹൻ ബഗാൻ, ഈസ്റ്റ് ബംഗാൾ, റെഡോക്ക് എഫ്.സി., ഐസ്ലാമിക് എഫ്.സി., മിനർവ പബ്ലിസിറ്റി ഗോകുലം എന്നീ ക്ലബ്ബുകൾ ടൂർണമെന്റിൽ നിന്ന് വിട്ടുനിൽക്കുകയാണെന്ന് പ്രസ്താവിക്കുകയുണ്ട്.

Advertisement for Chemmanur International Jewellers featuring 'Snake Master' and 'SNAKE MASTER'.

Advertisement for Malabar Gold & Diamonds and Filmbox magazine.